

鄰近地區和地圖

點擊每一所學校的臨近地區，您可以看到該學校所在位置的地圖。利用這一地圖，更好地了解往返學校所需的時間。

畢業率和學校品質概況

點擊畢業率，你可以查閱提供有關該學校更多資訊的學校品質概況（School Quality Snapshot）。有關學校品質報告的更多資訊登載於我們的[網站](#)上。

大學先修（Advanced Placement，簡稱 AP）課程

如果學校開設 AP 課程，則本欄中將列有『Yes』（是）這個字。點擊『Yes』，您就會連接到 AP 課程表格，在該表格中列有每所學校所開設的 AP 課程。這些課程按學科列出。按照上述指引的有關說明來篩選資訊，從而找到開設特定課程或學科的學校。

雙語課程

英語學習生（English Language Learner，簡稱 ELL）可以申請就讀任何一個課程，因為所有紐約市教育局學校均為 ELL 學生提供各種支援和服務，讓他們提高英文熟練程度，並幫助他們為在學校、大學和/或職場取得成功做準備。在紐約市公立高中有三種不同的英語學習生服務提供模式：英語為新語言（ENL）、過渡性雙語教育（TBE）和雙向式雙語（DL）課程。

職業及技術教育（CTE）

如果學校開設 CTE 課程，則本欄中將列有『Yes』（是）這個字。CTE 課程和學校將要求嚴格的學術課程與某個職業領域中的一系列實用技巧結合起來。CTE 課程為學生提供範圍廣泛的行業選擇，使其有可能獲得高中畢業後的深造及職業機會。CTE 學生有機會獲得進階高中（Advanced Regents）文憑，獲取行業認可的證書和額外的行業訓練，並/或接受進入工作場所所需的支援。

場地是否有殘障人士設施

教育局致力於確保有殘障的教職員、學校社區成員、學生和家庭成員都可以參與其課程、服務和活動。教育局持續對其建築物進行評估，以確定哪些學校便於殘障人士進入。

設有殘障設施的學校位於一個所有地方或部分地方可供輪椅進出的建築物內，在該建築物內，行動不便的人士可以進入並使用所有相關的課程和服務，包括科學實驗室、圖書館、食堂和體育館；在某些情況下，學校課程可能需要被重新安排在另外一個地點，以便讓殘障人士可以參加。至少有一個衛生間是可以供輪椅人士使用的。這些學校被列為「可供輪椅人士使用」（Accessible）的學校。「不供輪椅人士使用」（Not Accessible）的學校無法讓殘障人士進入建築物內的所有相關課程和場所。

關於每所學校是否設有殘障設施的最新訊息，請與學校直接聯絡。我們鼓勵各家庭參觀學校，以了解各校可滿足輪椅人士需求的程度。若要獲得更多相關資訊，請瀏覽網頁 <http://schools.nyc.gov/Offices/OSP/Accessibility>。

【Programs】（課程）表格

錄取方法

錄取方法確定某個學校課程招收申請人的方式。總共有九種不同的錄取方法，在指南的第 14 至 17 頁有所說明。我們非常希望您能閱讀並了解這些錄取方法，以便填妥一份列出 12 個課程選擇的考慮周全的高中申請表。
註：在這個表格中標有星號（）的表演面試課程規定了共有的表演面試組成部分。這些課程均有同樣的表演面試組成部分，因此，如果學生為一項表演面試作了準備，其或許也等於為另一項課程的表演面試作好了準備。共有的表演面試組成部分在指南的第 21 頁有所說明。*

課程要求

每一項高中課程向新生提供具體數目的入學名額。所提供的名額被分成兩組。一組名額是留給普通教育學生以及學業課程（普通教育）的 20% 或以下為特殊教育教學課程的學生的。第二組名額是留給那些其學業課程中 20% 以上的部分為特殊教育教學課程的殘障學生（SWD）的。

每個名額的申請人數：每個名額的申請人數顯示在去年申請某項課程的每一個名額的學生的學生的人數。利用該資訊來了解你所屬的群體（普通教育學生或殘障學生）有多少學生申請入讀該項課程。若每個名額的申請者人數多，則表示許多人希望入讀該課程。在申請表上列出一些每個入學名額有 6 個或更少申請人的課程，以便增加你獲得入學安排的機會。

招生滿額標示：招生是否滿額這一欄表示每個課程在去年是否於第 1 輪入學程序中就招收了達到其入學名額數的學生。招生沒有滿額的課程在第 2 輪中也可供學生申請。

第一優先組別學生在被錄取的學生中所佔百分比

這一欄顯示，在去年該課程所提供的第 1 輪入學安排中，第一優先組別學生所佔的百分比。例如，一項有限非篩選課程給予出席一場資訊會的學生以入學優先權，那麼，這一欄目將顯示第 1 輪入學安排中提供給出席了一場資訊會的學生是多少個百分比。

選生標準

選生標準是篩選課程、表演面試課程和教育選項課程近年來在考慮申請學生時所要求的最低成績和測驗分數。根據申請入讀每項課程的學生的情況，所要求的分數可能每一年會有所不同。招收新生人數少的課程可能不會顯示最低標準，但將會以一個『Yes』（是）來表示。請就您的子女的情況直接向學校諮詢。

某些課程可能會列出額外的要求，如面試要求或學業作品集。在被列為「額外要求」的一欄裏，針對這些課程將有『Yes』這個字。請瀏覽學校的「紐約市學校搜索器」（NYC School Finder）頁面或指南中的學校介紹頁來獲知這些額外的要求。

學校可能會根據其申請者總體情況而調整其選生標準。如果達到某所學校公佈的選生標準的申請學生數量不足，或者如果某所學校未能按學生志願次序而招收到補充其空額的足夠申請學生，則學生入學辦公室（Office of Student Enrollment）會根據學生的學業表現以及與課程相關的其他標準而向學生提供額外的入學安排。

根據紐約州法律，對於任何根據學業成績篩選學生的課程，紐約州英文和數學測驗成績將不是錄取決定中的唯一、首要或重要考慮因素。相反，將採用多重考量措施就篩選課程、表演面試課程或教育選項課程作出錄取決定，這些考量方法可能包括州測驗結果。沒有測驗分數的學生有資格申請入讀這些課程。

考慮是否顯示出興趣

許多課程，包括所有有限非篩選課程，鼓勵學生顯示出對這些學校的興趣，以便獲得相應課程的錄取優先權。將顯示出的興趣列為在對申請者排名過程中的一個考慮因素的課程以及所有有限非篩選課程均在該欄中列有一個『Yes』（是）。

【Transportation】（交通）表格

這個表格列出前往每一所學校的所有巴士和地鐵

【AP Courses】（AP 課程）和【CTE Programs】（CTE 課程）表格

這些表格列出每一所學校所有開設的所有 AP 課程和 CTE 課程。

其他資源

[紐約市學校搜索器](#)

[2016 年秋季高中入學活動日曆](#)

[可下載的指南、特殊高中手冊、家庭講座講解內容](#)

[特許學校指南](#)